

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 4<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΕΤΟΥΣ 2023**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων :

- 1) 97 του νόμου 3463/2006
- 2) 67 του ν. 3852/2010
- 3) 75 του ν. 3852/2010

συντάσσουμε πίνακα των θεμάτων τα οποία συζητήθηκαν κατά την 4<sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2023.

Η εν λόγω συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την 18<sup>η</sup> Ιουλίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.μ.

Κατά την συνεδρίαση συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις , όπως αναφέρεται παρακάτω:

α/α	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ
11/2023 ( τακτικό)	Λήψη απόφασης για την ρίψη υγρών αποβλήτων σε αγρό στην ΔΕ Δηλεσίου	<b>Ομόφωνα</b> Με βάση την εισήγηση, το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου να προβεί σε κάθε ενέργεια ώστε να γίνει καθαρισμό του χώρου με άντληση των υγρών αποβλήτων (όπως στις περιπτώσεις καθαρισμού φρεατίων), με παράλληλη εξέταση της περιοχής για εξακρίβωση της προέλευσής τους.
12/2023 (τακτικό)	Λήψη απόφασης για εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας CADMUS 2 IKE στη θέση ΔΡΑΓΑΤΣΟΥΛΑ και νέου ΚΥΤ στη θέση ΡΟΥΠΑΚΙ των Δήμων Θηβαίων & Τανάγρας	<b>Ομόφωνα</b> Με βάση την εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, τα όσα αποφασίστηκαν από τα Τοπικά Συμβούλια και τα όσα ανέφερε ο Πρόεδρος της ΕΠΖ, εισηγείται την παραπομπή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο για να αποφασίσει σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας CADMUS 2 IKE και λειτουργία φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση ΔΡΑΓΑΤΣΟΥΛΑ του Δήμου μας
13/2023 ( τακτικό)	Λήψη απόφασης για εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας FOS AND WIND ENERGY ΑΕ για Φ/Β σταθμό στη θέση ΠΥΛΗ ισχύος 45 MW και για Φ/Β σταθμό στη θέση ΤΡΥΠΑ ισχύος 19 MW της ΤΚ Πύλης ΔΕ Δερβενοχωρίων	<b>Ομόφωνα</b> Γνωμοδοτεί θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας FOS AND WIND ENERGY ΑΕ για την εγκατάσταση και λειτουργία δύο ανεξάρτητων φωτοβολταϊκών σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ως κατωτέρω. α) Σταθμός ισχύος 45 MW στη θέση ΠΥΛΗ της ΤΚ Πύλης της ΔΕ

		<p>Δερβενοχωρίων , με βεβαίωση παραγωγού ΡΑΕ BEB-005228/2022 (ΑΔ 010228) και</p> <p>β) Σταθμός ισχύος 19 MW στη θέση ΤΡΥΠΑ της ΤΚ Πύλης της ΔΕ Δερβενοχωρίων , με βεβαίωση παραγωγού ΡΑΕ BEB-005211/2022</p>
14/2023 ( τακτικό)	<p>Λήψη απόφασης για εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας FOS AND WIND ENERGY ΑΕ για Φ/Β σταθμό στη θέση ΧΑΡΑΔΡΑ ισχύος 20 MW και για Φ/Β στη θέση ΤΡΥΠΑ ισχύος 26 MW της ΤΚ Πύλης ΔΕ Δερβενοχωρίων</p>	<p><b>Ομόφωνα</b></p> <p>Γνωμοδοτεί θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την έγκριση της ΜΠΕ της εταιρείας FOS AND WIND ENERGY ΑΕ και την λειτουργία δύο ανεξάρτητων φωτοβολταϊκών σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας.</p> <p>α) σταθμός ισχύος 20 MW στη θέση ΧΑΡΑΔΡΑ της ΤΚ Πύλης της ΔΕ Δερβενοχωρίων, και</p> <p>β) σταθμός ισχύος 26 MW στη θέση ΤΡΥΠΑ της ΤΚ Πύλης της ΔΕ Δερβενοχωρίων</p>
15/2023 ( τακτικό)	<p>Λήψη απόφασης για εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας GS GAS ΑΕΒΕΥ στη θέση ΦΛΟΚΑ της Τ.Κ Άρματος της Δ.Ε. Τανάγρας</p>	<p><b>Ομόφωνα</b></p> <p>Γνωμοδοτεί θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την έγκριση της ΜΠΕ της εταιρείας GS GAS ΑΕΒΕΥ δραστηριότητας αποθήκευσης και διακίνησης υγραερίου.</p>
16/2023 ( τακτικό)	<p>Λήψη απόφασης για εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ κέντρου αποθήκευσης &amp; διανομής προϊόντων της εταιρείας ΓΡ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ στη θέση "ΛΥΣΙΑ" της Δ.Κ Οινοφύτων της Δ.Ε. Οινοφύτων</p>	<p><b>Ομόφωνα</b></p> <p>Γνωμοδοτεί θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την έγκριση της ΜΠΕ της εταιρείας ΓΡ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ η οποία πρόκειται να αναγειρεί ένα νέο Κέντρο Αποθήκευσης και Διανομής σε ακίνητο έκτασης 45.647,18 m<sup>2</sup> στη θέση "ΛΥΣΙΑ" της Δ.Κ. Οινοφύτων της Δ.Ε. Οινοφύτων</p>
17/2023 ( τακτικό)	<p>Λήψη απόφασης για εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ της εταιρείας ΓΚ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ στη θέση "ΡΟΥΜΑΝΙΑ" της Δ.Κ Οινοφύτων της Δ.Ε. Οινοφύτων</p>	<p><b>Ομόφωνα</b></p> <p>Γνωμοδοτεί θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την έγκριση της ΜΠΕ της εταιρείας ΓΚ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ για την περιβαλλοντική αδειοδότηση δραστηριότητας επεξεργασίας ΑΕΚΚ (Απόβλητα Εκσκαφών Κατασκευών Κατεδαφίσεων) και αποθήκευσης λοιπών μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων.</p>
18/2023 ( τακτικό)	<p>Λήψη απόφασης για</p>	<p><b>Ομόφωνα</b></p> <p>Γνωμοδοτεί Αρνητικά προς το Δημοτικό</p>

	<p>εισήγηση σχετικά με την ΜΠΕ σταθμού αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας (ΣΑΗΕ) ισχύος 200 MW της SMART ENERGY SOLUTIONS MIKE στη θέση ΣΚΟΥΡΤΑ της ΔΕ Δερβενοχωρίων του Δήμου Τανάγρας στο Ν. Βοιωτίας</p>	<p>Συμβούλιο σχετικά με την έγκριση της ΜΠΕ της εταιρείας SMART ENERGY SOLUTIONS MIKE για την κατασκευή και λειτουργία Σταθμού Αποθήκευσης Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΣΑΗΕ) ισχύος 200 MW στη θέση ΣΚΟΥΡΤΑ της ΔΕ Δερβενοχωρίων</p>
--	---	--

Ο ΠΡΑΚΤΙΚΟΓΡΑΦΟΣ

Αδάμ Ιωάννης